A gyalogosnak EF utjat az A-bol indulé kocsik koziil 8-nak utja metszi. Ezek csak 8715’ utan indulhatnak A-bol
és 10"15" el6tt érhetnek B-be; koziilik az elsé 8"20'-kor iudul, az utolsé 9"30"-kor. (Ezen id6kozben valoban 8 kocsi
indul A-bol. 200

A talalkozas ideje. A gyalogos ezen kocsik elstt [5+10(k—1)] perccel indul, ahol k=1, 2, ...8 és igy [5+10(k—1)] 5

m el6nyre tesz szert;
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ugyanis a gyalogos w0 - 3 ™ utat tesz meg percenként.
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Mindegyik kocsi = m utat tesz percenként, azaz percenként = m utat nyer a gyalogossal szemben. A gyalo-
gosnak el6nyét
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[5+10(k —1)] 53 T3 [5+ 10(k — 1)] perc

alatt behozza. Eszerint elinduldsuktél szamitva,

5
az els6 kocsi 5 perc= 230"  mualva, 8"22/30"-kor

15

a masodik 5 = 7'30" ; 8"37'30"-kor
2

a harmadik 75 . =1230" ,  8"52'30"kor

s. 1. t. éri utol a gyalogost. Amint latjuk, 15 percnyi id6kozokben éri utol egy-egy A-bol indulé kocsi a gyalogost, az
els6 utan. Az utolso
8h22/30" + 715" = 10"7'30"-kor

éri és hagyja el a gyalogost.

A talalkozas helye. A gyalogos 15 alatt 1 km-t tesz meg. Elinduldsa utan 5 + 2/30” = 7/30"” éri aldl az els6 kocsi;
ezen idg alatt 500 m-t tesz meg.

Minden kévetkezs kocsi ezutan 15 — 15" milva éri utodl, tehat 1 km-nyi kozokben.

Az A-bol induld kocsik eszerint A-t6l szamitva 500+ k-1000 m-nyi tavolsagban érik utol a gyalogost. k =1, 2, ... 7.
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